Mesures — la monnaie — jeudi 11 juin

1. Pierre achéte une pomme a 60 c et un livre a 1€ et 90c. Combien paie-t-il en
tout ?

2. Amélie achéte une poupée a 22 € et 53 c et une sucette a 26¢c. Combien paie-
t-elle en tout ?

3. Combien le marchand doit-il me rendre de monnaie quand jachéte une balle a
6€ et 30c et que je paie avec un billet de 10 € ?

4. Julien souhaite acheter des sucettes a 1€50 'une. Il possede un billet de 10 €.
Combien de sucettes pourra-t-il acheter au maximum ?




CORRECTION

1. Pierre achéte une pomme a 60 c et un livre a 1€ et 90c. Combien paie-t-il en
tout ?

190 + 60 = 250 c = 2 euros et 50c

Il paie 2 euros et 50c.

2. Amélie achéte une poupée a 22 € et 53 c et une sucette a 26¢c. Combien paie-
t-elle en tout ?

53 +26=79c

Elle paie 22 euros et 79 c.

3. Combien le marchand doit-il me rendre de monnaie quand jachéte une balle a
6€ et 30c et que je paie avec un billet de 10 € ?

6€ et 30c+ 70c + 3« =10 €

Le marchand doit rendre 3 € et 70c.

4. Julien souhaite acheter des sucettes a 1€50 l'une. Il posséde un billet de 10 €.
Combien de sucettes pourra-t-il acheter au maximum ?

1€50 x 6 = 9€

Il pourra acheter 6 sucettes.




